Referat fra ordinær generalforsamling i Smidstrup Antenneforening torsdag den 12. april 2018 i  
Smidstrup Forsamlingshus
1. Velkomst.
Formanden bød velkommen til 29 fremmødte, og glædede sig over det store fremmøde.

2. Valg af dirigent.
Flemming Knudsen valgt som dirigent.

3. Formandens beretning.
Formanden kom i sin beretning ind på følgende punkter:
Opkrævning af kontingent via YOUSEE. Det fint, men pga. af en meget sen udmelding fra dem blev PBS opkrævningerne også udsendt. Alle har fået deres penge tilbage.
Af en eller anden årsag blev PBS ikke afmeldt sidst på året, så skaden skete igen. Pengene vil også her blive tilbagebetalt.
Foreningens gæld er nu helt ude af verden. Der er plus på kontoen, men ikke ret meget.
Bestyrelsen har besluttet at der er 2 der har adgang til kontoen, men kun efter aftale med formanden må andre end kasteren foretage posteringer. 
På det tekniske område har der ikke været problemer i 2017.
Afgang af medlemmer har ikke været ret stor i 17. Det er primært afgang fra Smidstrupparken der er årsagen.
Formanden ønske en drøftelse af hvorledes bestyrelsen skulle forholde sig til den nye udstykning på Tiufkærvej. 
I 2018 skal kontrakten med YTOUSEE eller anden udbyder forhandles igen.
Der blev efterlyst gode billeder fra Smidstrup der kan bruges til vores hjemmeside som er ny. Evt. billeder bedes sendt til foreningen.

4. Godkendelse af regnskab for 2017. 
Regnskabet blev efter en kort drøftelse godkendt uden bemærkninger udover at dirigenten henstillede til, at formanden også have indsigt i kontoen.

5. Indkomne forslag.
Bestyrelsen have indsendt 4 forslag.
1. Beslutning om foreningens fremtid.
Bestyrelsen foreslog at foreningen fortsætter uændret. Efter en drøftelse af forslaget blev det sat til afstemning og vedtaget.
2. Bemyndigelse til at forhandle ny kontrakt med YOUSEE eller andre udbyder.
Bestyrelsen fik bemyndigelse til at forhandle ny kontrakt med den udbyder kunne give det bedste tilbud, dog mente nogle at det ville være svært at skifte, da man måske have flere produkter hos YOUSEE.
2. Bemyndigelse til at forhandle salg af foreningen
Punktet udgik, da foreningen fortsætter som nu
3. Bestyrelsen beder om bemyndigelse til at ændre sammensætning i bestyrelsen, hvis det bliver nødvendig, i den næste valgperiode.
Forslag blev stillet, da formanden ønsker at afgår inden for de næste 2 år, så kunne man selv finde ud af det.
Forslaget blev godkendt.

6. Fastsættelse af kontingent for 2019.
 Bestyrelse foreslår igen en nedsættelse af kontingent til 400 kr. om året. Forslaget blev vedtaget.

7. Valg til bestyrelsen.
Formand: Bent Oehlenschlæger blev genvalgt
2 bestyrelsesmedlemmer Erling Danielsen og Allan Jensen blev genvalgt.

8. Valg af 2 bestyrelsessuppleanter: Kenneth Reinertsen genvalgt og Bent O. Rasmussen ny valgt.
9. Valg af 2 bilagskontrollanter.
Jens Jørgen Pedersen genvalgt. Irene Thomsen ny valgt

10. Valg af 1 bilagskontrollant suppleant.
 Ingen valgt

11. Eventuelt.
Udstykning på Tiufkærvej blev drøftet. Generalforsamlingen ville ikke at foreningen satte penge i projektet, så hvis det koste os noget så nej.
( Det har efterfølgende vist sig at YOUSEE vil betale arbejdet uden at vi skal betale noget. Det er dog med den klausul, at hvis vi opsiger kontrakten med dem inden for afskrivningsperioden på 10 år skal betale restbeløbet.)


 

